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Положение

Первенство города Новокузнецка по скалолазанию

«Веселый боулдер»
(дисциплина боулдеринг)
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
· Дальнейшее развитие и популяризация скалолазания и определение сильнейших юных скалолазов города Новокузнецка;

· Формирование у детей потребности в здоровом образе жизни;

· Привлечение максимального количества учащихся и воспитание устойчивого интереса к занятиям скалолазанием.

2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
Соревнования проводятся 20 января 2018 года в МАФСУ «СШ «Грань» (г. Новокузнецк, ул. Мичурина,5).

3. РУКОВОДСТВО И ПРОВЕДЕНИЕ СОРЕВНОВАНИЙ
Подготовка и проведение соревнований осуществляется руководством СШ «Грань», непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию. 

Главный судья – Дуплинская Екатерина Олеговна (СС1К, г. Новокузнецк).
4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ
Соревнования проводятся в следующих возрастных группах: 
Мальчики и девочки  2003-2004 г.р.
Мальчики и девочки  2005-2006 г.р.
Мальчики и девочки  2007-2008 г.р.
Мальчики и девочки  2009 г.р. и младше.
5. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ

· Квалификация будет проводиться в фестивальном режиме.

· Все участники делятся на группы (20-30 чел). Каждой группе участников дается 1,5 часа на прохождение 20 трасс (боулдерингов). Боулдеринги расположены равномерно в 5 секторах скалодрома. В каждом секторе будет находиться судья.

· Все зацепы на боулдерингах будут отмечены цветными метками, в соответствии с категорией сложности. Боулдеринги одной трудности имеют одинаковую маркировку. Стартовые и финишные зацепы отмечены двойной меткой. Прохождение боулдерингов в свободном порядке, количество попыток не учитывается. Необходимо правильно стартовать с отмеченных стартовых зацепов и зафиксировать финиш в течении 3 сек. Трасса считается пройденной, если судья сказал участнику «есть» или «ОК».

· Каждый боулдеринг имеет начальную стоимость 1000 баллов. Это число делится на количество участников, которые смогли сделать ТОР (финиш) на данной трассе. Получившееся число - то количество баллов, которое заработал каждый участник, сделавший ТОР на этой трассе. Например: ТОР сделали 5 участников - каждый из них получит по 200 баллов за эту трассу. Если ТОР сделали 20 участников, то за эту трассу каждый участник получит по 50 баллов.

· Баллы, заработанные участником на всех трассах, суммируются, и участники ранжируются по количеству набранных баллов.

· К финалу допускаются 6 девочек и 6 мальчиков, набравших наибольшее количество баллов в возрастных группах девочек и мальчиков 2003-2004 г.р., мальчиков 2005-2006 г.р. В группах девочки 2005-2006 г.р., мальчиков и девочек 2007-2008 г.р. и 2009 г.р. и младше проводится один раунд соревнований.
· Финал проводится по Международным Правилам соревнований (3 трассы по 4 мин.).
6. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

20 января – квалификация по возрастным группам, открытие соревнований;


 - финал;



 - награждение, закрытие соревнований.
Регламент выступлений групп по времени будет после подачи предварительных заявок.
7. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ СОРЕВНОВАНИЙ
В целях обеспечения безопасности зрителей и участников соревнований, соревнования проводятся в спортивном зале МАФСУ «СШ «Грань» (г. Новокузнецк, ул. Мичурина, 5), принятом в эксплуатацию комиссией при наличии акта технического обследования готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия в соответствии с:

 - «Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований», утверждённых Постановление Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353;

 - Рекомендациями по обеспечению безопасности и профилактики травматизма при занятиях физической культурой и спортом (№44 от 01.04.1993г);

 - Приказом Министерства  здравоохранения РФ № 134н от 1 марта 2016 года «О порядке оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физкультурой и спортом в организациях и (или) выполнять нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» применительно к виду спорта.

Главная судейская коллегия несёт ответственность за обеспечение безопасности, при организации работ по подготовке и проведению соревнования, в том числе:

-
за соответствие нормам техники безопасности оборудования, инвентаря, мест проведения соревнований;

-
монтаж, использование и демонтаж специализированного оборудования используемого при проведении соревнований;

· ликвидацию неисправностей, обнаруженных на сооружении и отрицательно влияющих на проведение соревнований;

· обеспечение мер по профилактике спортивного травматизма и безопасности подготовки и проведения соревнования в целом;

· организацию безопасности в соответствии со ст. 12 Федерального закона от 07.02.2001 № 3-ФЗ «О полиции» в месте проведения соревнований и прилегающей территории;

· за несчастные случаи во время подготовки и проведении соревнований, их своевременное расследование в соответствии с нормами действующего законодательства Российской Федерации.

Организация медицинского обслуживания в период соревнований обеспечивается медицинским работником клинического врачебно-физкультурного диспансера г. Новокузнецка по заявке МАФСУ «СШ «Грань» (директор Конев Александр Николаевич).

Контролер-распорядитель по обеспечению общественной безопасности при проведении соревнования - Конев А.Н. (удостоверение № 0055)

В целях предупреждения травм, заболеваний, несчастных случаев при проведении спортивных мероприятий МАФСУ «СШ «Грань» руководствуется санитарными правилами содержания мест размещения и занятий физической культурой и спортом, утверждёнными действующим законодательством Российской Федерацией.

Ответственность за обеспечение безопасности возлагается на А.Н. Конева, директора МАФСУ «СШ «Грань»

8. НАГРАЖДЕНИЕ
Победители и призеры награждаются грамотами и медалями.

9. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Все расходы, связанные с организацией и проведением соревнований несет федерация скалолазания Кемеровской области.

10. Подача заявок

Предварительные заявки подаются до 17 января 2018 г. в оргкомитет на электронный адрес: grannksport@mail.ru. Справки по тел.: 8 (384-3) 72-03-37 – МАФСУ «СШ «Грань».
НАСТОЯЩИЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ
